

“小哥之家”启动关爱服务日

本报讯(记者 梁羽焯)11月25日,位于龙洲街道归仁社区“小哥之家”启动首个关爱服务日活动,为新业态劳动者们送上了一份特别的温暖。这个专为快递员、外卖员、网约车司机等群体打造的“小哥之家”,将于每月25日开展公益服务。

活动当天,归仁社区十分热闹。理发师们为“小哥”修剪头发,让他们以更加整洁的形象迎接新的工作日;口腔医生们则进行了口腔检查,提醒他们注意口腔卫生,预防口腔疾病;医护人员还为劳动者们测量血压,关注他们的身体健康。此外,现场还有专业的电动车修理师傅,提供电动车维修服务,确保他们的出行安全。

每一位劳动者都感受到家的温暖,他们纷纷表示,在这里让他们在工

作之余得到了放松和缓解,更让他们感受到了来自社会的尊重和关爱。“我的电动车刹车线坏了,正好这里可以免费维修,趁空闲过来修一修。”“饿了么”配送员夏蔡军说,“小哥之家”让他们这个群体共同拥有了一个家。

志军电动车修配老板李志军作为爱心商家,也参与了这次活动。“感到非常高兴,希望通过自己的专业技能,为市民们提供服务。大家相互关爱,我们的龙游才能建设得更好。”

据统计,我县现有新业态劳动者群体1800余人,面对这一群体工作繁忙、缺乏休息场所和归属感等现实问题,今年10月8日正式揭牌成立“小哥之家”。这里配备了空调、饮水机、微波炉、冰箱、按摩椅等设施,能够充分满足“小哥”喝水、乘

凉、休息、热饭等需求。如今,已经成为全县新业态劳动者的重要聚集地。

“新业态群体是我们社会工作部重点服务人群,我们希望通过打造‘小哥之家’阵地,让他们有一个休息喝茶、遮风挡雨的地方,让他们能够融入这个城市,感受到这个城市的温度。”县委社会工作部社会治理中心督查考评科科长周航涛表示,下步将根据“小哥”群体的反馈需求,加强与社区、企业合作,在服务日引进更多便民服务项目。“考虑到‘小哥’的工作需要走街串巷,我们还将以综合体为中心,打造辐射范围更广的平台体系,比如微站点、网格、歇脚处,让他们有更多的地方可以去,力所能及为他们提供服务。”

(上接第一版)23.1万元,在原山区26县前移12个位次、位列第11名,规上工业亩均增加值从79.7万元提升至115.9万元,在原山区26县前移5个位次、位列第14名。

惠利于“民”

我们立足共同富裕大场景,围绕缩小“三大差距”,牢牢把握“基本”和“一体化”两大关键词,聚焦“最困难那群人”“最短那块板”和“最后一公里”,按照“集约化布局、标准化服务、数字化赋能”的整体思路,加快推进基本公共服务一体化。

围绕“7+4”重点领域,101项基本公共服务事项,推出44项重点攻坚改革举措,打通痛点堵点、实现可感可及。

“共享教师”县域间流转,打破了教师调配使用的难题,让更广泛的教师资源精准辐射、流动;创新巡回医疗模式,提升了村级医疗卫生机构兜底服务能力;全国首创由县直投进村的电商物流共配模式,开通“客货邮”线路12条,破解农村地区快递物流进出村“最后一公里”问题;百家站堂共建、百村赛事活动、百师千场培训“三百联盟”的建立实施让乡村的精神面貌焕然一新,助推乡村文化振兴;公办幼儿

园托幼一体化集成改革,推动婴幼儿照护和幼儿教育相互衔接融合,全县普惠性托位占比实现100%;创成国家义务教育优质均衡发展县和学前教育普及普惠县,领跑山区海岛县,成为衢州市唯一入选的全省首批公共文化服务现代化先行县。

我们全面加强“三支队伍”建设,构建形成“示范龙头+新兴骨干+重点储备”龙商青蓝接力培养梯队,并大力实施农民培训“一招鲜”工程,2024年培育“新农人”2277人次,新增高技能人才1200余人,成功入选省乡村人才振兴先行县培育试点。作为全省基本公共服务一体化“一市三县”试点之一,我们将继续深化各项改革,持续推进基本公共服务的均衡、可及,努力打造一批在全省乃至全国可复制、可推广、可持续的制度性成果。

落脚于“和”

在共同富裕的考卷上,我们在共同富裕基本单元建设方面积极解题,将其与土地整治、城镇有机更新、风貌提升、生态基底修复保护等载体有机融合,不断优化“一核两极、全域和美”空间格局,“艺术生态走廊”火爆出圈,“灵山港幸福河湖”试点评估结果全国第一,“龙游石窟活化利用文旅融

合”入选全国文化遗产旅游百强案例,美丽浙江建设工作考核时隔五年再获优秀。

我们抓住建设共同富裕示范区的契机,围绕龙游核心引擎、核心圈层,打破“城”与“乡”的藩篱,重点打造团石湾悦动活力单元、灏石光生态艺术单元、灵江山龙商文化单元等九大共富单元,大力推进龙游智慧产业园、凤翔洲文旅度假开发项目等标志性工程建设,成功入选全省土地综合整治促进共同富裕基本单元建设第一批试点。

我们注重“万年文化、千年古城、百年商帮”历史文脉的赓续,巧妙地将文化融入每一个基本单元。无论是龙游县大南门历史文化街区里古色古香的建筑,还是灏石光·艺术生态走廊中充满艺术气息的文化设施,抑或是随处可见的城市“文化客厅”与社区“文化长廊”,都成为人们了解龙游、感受龙游的重要窗口。

接下来,我们将在“稳”与“进”中找空间,在“立”与“破”中谋发展,在“量”到“质”中育新机,进一步动员全县上下改革突破、实干争先、追赶跨越,奋力谱写共同富裕和中国式现代化龙游华章。



11月25日,“有礼家风·走进驿站”青春健康志愿服务分队走进横山中学,为150余名学生开展“拒毒防艾 珍爱生命”宣传,了解毒品的危害以及艾滋病预防知识等内容,同学们积极参与,寓教于乐。
通讯员 徐艳平 文/摄



提升金融服务质效

本报讯(通讯员 方萌秀)今年以来,龙游农商银行以推动高质量发展为目标,坚守支农支小定位,提升支农支小质效,全面加强风险管控,各项工作实现稳中有进。

该行紧紧围绕乡村振兴战略,加大向农村农业和乡村振兴相关领域的信贷投放,持续扩大农村金融服务覆盖面;守牢农村金融主阵地,着力做好涉农贷款、农村企业贷款投放工作,并围绕种植业、养殖业等重点产业,在信贷政策、产品创新等方面给予倾斜。同时,通过网格化走访对接,了解农户需求,深挖优质小贷客户;提升金融服务质效,并以整村授信推进“整企授信”,进一步提升营销效率和服务覆盖面。

支农支小在行动

本报讯(通讯员 王衍超)今年以来,龙游农商银行依托灵活多样的金融产品,提供全面、精准、个性化的金融服务,围绕主责主业、支农支小,服务“三农”,推动信贷投放增量扩面,助力乡村振兴焕发新的生机与活力。

该行通过线上线下“多点联动”、高效互通,实现贷款申请、审批、放款等全流程便捷操作,提升信贷服务效率。为更好解决民生服务的“最后一公里”,优化升级贷前、贷中、贷后服务流程,工作人员实行全程跟进、全面服务,提供差异化的金融服务,切实提升客户金融服务满意度。同时,持续加大实体经济支持度,梳理目标客群,推进精准走访,有效提升授信效率,推动制造业、民营企业贷款规模快速增长。



拍卖公告

受产权人委托,本公司于2024年12月4日(星期三)上午9:30时,在本公司会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的及起拍价:1.一批空调、电脑、办公桌椅、清运车等废旧物资(拍卖清单到本公司索取),整体拍卖,起拍价20万元,竞买保证金5万元;2.大通牌SH5030XLC轻型厢式货车1辆,浙H2377Z,初始登记日期2016年6月,起拍价0.6万元,竞买保证金0.5万元。

二、拍卖方式:本次拍卖采用有保留价的增价拍卖方式。

三、标的咨询与展示:自公告之日起即行咨询;集中展示时间12月2日至12月3日两天,1号标的看标的联系人:吴一丹 15268090575。

四、竞买报名:自公告之日起即可凭有效证件及保证金凭证到本公司(龙游县荣昌路广和商务楼八楼)办理报名手续,报名截止至2024年12月3日17时止。保证金以实际到账为准,未竞买成功的竞买人拍卖会结束后,竞买保证金3个工作日内如数退还(不计息)。

联系电话:7026888、13757012103(562103)周先生

浙江嘉泰拍卖有限公司龙游分公司
2024年11月27日

